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Aufgabe 1

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
unter ihm stehenden Ziegel.

7 Euro 42 Cent

5 Euro 14 Cent

1 Euro 17 Cent

7 Euro 89 Cent

4 Euro 17 Cent

86 Cent

7 Euro 99 Cent

5 Euro 20 Cent

1 Euro 71 Cent

7 Euro 93 Cent

4 Euro 79 Cent

49 Cent

8 Euro 82 Cent

6 Euro 5 Cent

86 Cent

e)
Aufgabe 2

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
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unter ihm stehenden Ziegel.

4m9dm
2m 8 dm
1m4dm
a)
1dm 1 cm 8 cm 1dm 8 cm
b)
8 cm 2 mm
4 cm 8 mm
2 mm
c)
8 dm 8 cm
3dm 7 cm
1dm 2 cm
d)
7 dm 5 cm
2dm 3 cm
8 cm
e)
Aufgabe 3

Erganze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrag links
unter ihm stehenden Ziegel.

189 kg 408 g | 2t284kg652g | 1t555kg 912 g

662 kg 758 g 626 kg 770 g | 2t 442 kg 901 g
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834kg 630 g | 2t 818 kg 720 g 852 kg 98 g

c)

" 2¢808kg7lg | 1t110kg485¢ | 1t 960 kg 99 g
) 177 kg 271 g 108kg 928 g | 4t245kg 759 g

e

Aufgabe 4

Erginze. Jeder Ziegelstein ergibt sich als Summe der schrig rechts und schrig links
unter ihm stehenden Ziegel.

2 d 23 h 53 min 1d7h 32 min

) 2d 6 h 37 min 1d20h 24 min
a
7 h 54 min 52 s
4 h 59 min 19 s
2h 1 min 58 s 53 min 35 s
42 min 26 s
b)
6 h 35 min 34 s
4 h 43 min 54 s
1h 23 min 50 s 27 min 50 s
12 min 49 s
c)
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19 h 9 min

3d 10 h 49 min

d) 1d13h 2 min 2d 23 h 8 min
2d7h 41 min 1d9h 45 min

) 1d11h 57 min 1d22h 46 min

e

Viel Erfolg!
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